Solidare® Verso

Version 1.05 Sonnenschutz AVZ b



Solidare® Verso

170 mm
2150 mm

e Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Solidare® Verso

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m1

Verp. Einheit

4217 437-090 Einzelteilepaket Konsole Solidare Verso Roh

4217 437-006 Idem RAL 9010 reinweiB
4217 437-901 Idem RAL 9001 cremeweil3
4217 437-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*

Zur Befestigung an Terrassendach ist ein Blindnietmutter Zangde nétig.

4217 310-000 Bohrhilfe fir FGhrungsschiene (zur befestigung Konsole an
FUhrungsschiene)

6252 440-000 Alu Bodenprofil Solidare Verso Roh 40
6252 444-000 Idem Roh 5,0
6252 448-000 Idem Roh 6,0
6252 440-006 Alu Bodenprofil Solidare Verso RAL 9010 reinweiB 40
6252 444-006 Idem RAL 9010 reinweif3 5,0
6252 448-006 Idem RAL 9010 reinweif 6,0
6252 440-901 Alu Bodenprofil Solidare Verso RAL 9001 cremeweil3 40
6252 444-901 Idem RAL 9001 cremeweif3 5,0
6252 448-901 Idem RAL 9001 cremeweif 6,0
6252 440-755 Alu Bodenprofil Solidare Verso (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 40
6252 444-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0
6252 448-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau® 6,0
4217 490-000 Kstoff Tuchlagerschale Solidare Verso 5,0
7
4452 276-000 Birste 8 mm fiir Bodenprofil Grau 100
4210 142-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 32 mm 100

(Zur Befestigung Bodenprofil an Konsole)

4217 495-000 \r\//leiEtvsgn%[égneégﬁigorg'egger%gl Solidare Verso. Roh

4217 495-006 Idem RAL 9010 reinweiB
4217 495-901 Idem RAL 9001 cremeweiB
4217 495-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau®

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich. ‘
Version 1.05 Sonnenschutz AVZ 7D.3 "



Solidare® Verso

Artikel-Nr Bezeichnung

Ausfihrung

Lande in m1

Verp. Einheit

4600 392-000 Bohrschraube AISI/410 Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 25 mm. 100
(Zur Befestigung Mitten Bigel an Trager Terrassendach)
6252 420-000 Alu Dachprofil Solidare Verso Roh 4,0
6252 424-000 Idem Roh 5,0
6252 428-000 Idem Roh 6,0
6252 420-006 Alu Dachprofil Solidare Verso RAL 9010 reinweiB 40
6252 424-006 Idem RAL 9010 reinwei 5,0
6252 428-006 Idem RAL 9010 reinweif3 6,0
6252 420-901 Alu Dachprofil Solidare Verso RAL 9001 cremewei 4,0
6252 424-901 Idem RAL 9001 cremewei 5,0
6252 428-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 6,0
6252 420-755 Alu Dachprofil Solidare Verso (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 4,0
6252 424-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau® 5,0
6252 428-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau® 6,0
4452 097-000 (AISI-410) Bohrschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 13 mm. 100
W (Zur Befestigung Dachprofil an Konsole)

6253 382-000 Stahl Rohr 85 x 1,25 mm mit RUND-Nut (Spec.) Sendzimir verzinkt 40
6253 384-000 Idem Sendzimir verzinkt 45
6253 386-000 Idem Sendzimir verzinkt 5,0
6253 390-000 Idem Sendzimir verzinkt 6,0
6253 392-000 Idem Sendzimir verzinkt 6,5
6253 394-000 Idem Sendzimir verzinkt 7,0
6253 396-000 Idem Sendzimir verzinkt 7,5
6253 382-008 Stahl Rohr 85 x 1,25 mm mit RUND-Nut (Spec.) RAL 7035 lichtGrau 40
6253 384-008 Idem RAL 7035 lichtGrau 4,5
6253 386-008 Idem RAL 7035 lichtGrau 5,0
6253 390-008 Idem RAL 7035 lichtGrau 6,0
6253 392-008 Idem RAL 7035 lichtGrau 6,5
6253 394-008 Idem RAL 7035 lichtGrau 7,0
6253 396-008 Idem RAL 7035 lichtGrau 7,5
4217 202-000 Kstoff Lagerkapsel 85 mit Achse 15 mm

.("'\) 4217 205-000 Kstoff Unterlegscheibe 16 mm fUr Lagerkapsel 4217 202-000 10

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.
7D.4 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Artikel-Nr

Solidare® Verso

Bezeichnung Ausfihrung Lande in m1

4000 951-000

Verp. Einheit

Somfy Mitnehmer fir Motor Serie 50/60 fir Rohr 85

4001 133-068

ASA Mitnehmer fUr Motor Serie 45/50 fUr Rohr 85

4001 106-068

ASA Klemmfederset zur Befestigung Mitnehmer 4001 133-068

4000 952-000

Somfy/ASA Anpassung fir Motor Serie 60 fUr Rohr 85

4000 953-000

Somfy/ASA Anpassung fur Motor Serie 50 fUr Rohr 85
in Kombination mit Anpassung 4000 952-000

4217 080-000

Kstoff Kordelscheibe Rohr 85

4215 114-068

Kstoff Lagerblock inkl. Prazisionslager

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05

Sonnenschutz AVZ 7D.5 "



Solidare® Verso

Artikel-Nr

Bezeichnung

Ausfihrung

Lande in m1

4215 110-000

Alu Motorkonsole fir Somfy (S)LT Motoren

Verp. Einheit

4215 111-000

Alu Motorkonsole fir ASA Motoren

6252 340-000 Alu Boden Ausfallprofil Solidare Verso Roh 40

6252 344-000 Idem Roh 5,0

zl { l 6252 348-000 Idem Roh 6,0
6252 340-006 Alu Boden Ausfallprofil Solidare Verso RAL 9010 reinweiB 40

6252 344-006 Idem RAL 9010 reinweiB 5,0

6252 348-006 Idem RAL 9010 reinweiB 6,0

6252 340-901 Alu Boden Ausfallprofil Solidare Verso RAL 9001 cremeweil3 4,0

6252 344-901 Idem RAL 9001 cremewei 5,0

6252 348-901 Idem RAL 9001 cremewei 6,0

6252 340-755 Alu Boden Ausfallprofil Solidare Verso RAL 7016 anthrazitgrau® 4,0

6252 344-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 5,0

6252 348-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 6,0

6252 360-000 Alu Dach Ausfallprofil Solidare Roh 40

6252 364-000 Idem Roh 5,0

~ } 6252 368-000 Idem Roh 6,0
6252 360-006 Alu Dach Ausfallprofil Solidare RAL 9010 reinweiB 40

6252 364-006 Idem RAL 9010 reinweif3 5,0

6252 368-006 Idem RAL 9010 reinweif3 6,0

6252 360-901 Alu Dach Ausfallprofil Solidare RAL 9001 cremeweil3 4,0

6252 364-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 5,0

6252 368-901 Idem RAL 9001 cremewei 6,0

6252 360-755 Alu Dach Ausfallprofil Solidare (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 4,0

6252 364-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 5,0

6252 368-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.
7D.6 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Artikel-Nr

Bezeichnung

Solidare® Verso

Ausfihrung

Lande in m1

Verp. Einheit

6252 400-000 Alu Dichtung fur Ausfallprofil Solidare Verso Roh 4,0
6252 404-000 Idem Roh 5,0
6252 408-000 Idem Roh 6,0
6252 400-006 Alu Dichtung fur Ausfallprofil Solidare Verso RAL 9010 reinweif3 4,0
6252 404-006 Idem RAL 9010 reinweiB 5,0
6252 408-006 Idem RAL 9010 reinweif3 6,0
6252 400-901 Alu Dichtung fur Ausfallprofil Solidare Verso RAL 9001 cremeweil3 4,0
6252 404-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 5,0
6252 408-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 6,0
6252 400-755 Alu Dichtung fur Ausfallprofil Solidare Verso RAL 7016 anthrazitgrau® 4,0
6252 404-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau® 5,0
6252 408-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 6,0
4452 087-000 Blechschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 32 mm 100
@ (Zur Befestigung Abdeckprofil an Fihrungsblock)

4217 372-090 Alu FUhrungsblock Solidare Verso, links Roh
4217 370-090 Idem, rechts Roh
4217 372-006 Alu Fihrungsblock Solidare Verso, links RAL 9010 reinweif3
4217 370-006 Idem, rechts RAL 9010 reinwei
4217 372-901 Alu Fihrungsblock Solidare Verso, links RAL 9001 cremeweil
4217 370-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweil3
4217 372-755 Alu Fiihrungsblock Solidare Verso, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau®
4217 370-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau®

_ 4210 152-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 45 mm 100

W (Zur Befestigung Fihrungsblock an Ausfallprofil)

4452 470-905 Kstoff Endkappe FUhrungsblock unten Schwarz 10
4452 077-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 32 mm 100

(Zur Befesti%ung von Endkappe unten an Fihrungsblock/

Ausfallprofi

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05

Sonnenschutz AVZ

7D.7 "




Solidare® Verso

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m1

Verp. Einheit

4217 399-905 Kstoff Endkappe Fihrungsblock Oben Schwarz 10
4452 083-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 16 mm 100
" (Zur Befestigung von Endkappe Oben an unten)

4215 183-000 Feder 25 mm rostfrei, Ldnge 350 mm
(bei einem Ausfall bis 350 cm)

4215 185-000 Feder 25 mm rostfrei, Ldnge 570 mm
(bei einem Ausfall ab 350 cm)

Bemerkung: Maximale Ausdehnung der Feder 60%!

ACHTUNG!
Die Vorspannung muB ca. 30% der gesammten Federlange betragen.
Die Vorspannung kann gegeben werden, wenn sich das Ausfallprofil bei dem Dachprofil befindet.

4217 460-068 Kstoff Unterstitzungsset fir Feder pro 4 Stick verpackt
(2 pro Feder)

4215 155-000 Kordel 2,5 mm Reinweil 100
4215 157-000 Idem Schwarz 100
4215 158-000 Zugwinde rostfrei, fir Kordel 2,5 mm, mit Kstoff Laufrad 10

4215 022-068 Kordelspanner Solidare

ACHTUNG !!
Bei Kordelspanner Solidare sind die Rader héher positioniert wie bei der vergleichbaren Summerlight®

- kil L“ﬁ"‘!'_- o okl aﬁwgr,
= —= “E—X 4= [ B . |
EM R ID =T =g LI 25—
[ [ [ [
4215 022-068 Kordelspanner Solidare 4215 020-068 Kordelspanner Summerlight

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

= Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Solidare® Verso

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m1

Verp. Einheit

Bei groBeren Breiten (ab 4,5 M) kann das Ausfallprofil unterstiitzt werden durch folgende Stitzrad und Fihrungsprofil.

4217 480-090 Unterstitzung Set fUr Ausfallprofil Solidare Verso Roh
4217 480-006 Idem RAL 9010 reinweif3
4217 480-901 Idem RAL 9001 cremeweil3
4217 480-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau®
6252 490-000 Alu FUhrungsprofil fir Unterstitzung Set Roh 7,5
C° 6252 490-006 Idem RAL 9010 reinwei 7,5
’ 6252 490-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
| ) 6252 490-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 7.5
|
4452 097-000 Bohrschraube (AISI410) ZB.BK/KK 3,5 x 9,5 mm 100
@\V (Zur Befestigung von FUhrungsprofil an Trager von der Markisen)
6297 446-000 Alu Abdeckprofil fir Fihrungsprofil Roh 7,5
¥ m——
6297 446-006 Idem RAL 9010 reinweif3 7,5
6297 446-901 Idem RAL 9001 cremeweiB 7,5
6297 446-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 7.5
— 4410 430-080 Kstoff Block zum Einklicken Abdeckprofil 100
iy || ,
6252 384-000 Alu FUhrungsschiene Solidare Roh 5,0
| I 6252 388-000 Idem Roh 6,0
6252 394-000 Idem Roh 7,5
—
6252 384-006 Alu Fihrungsschiene Solidare RAL 9010 reinweif3 5,0
m 22l
- —J 6252 388-006 Idem RAL 9010 reinwei3 6,0
6252 394-006 Idem RAL 9010 reinwei 7,5
6252 384-901 Alu FUhrungsschiene Solidare RAL 9001 cremeweil3 5,0
6252 388-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 6,0
6252 394-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
6252 384-755 Alu Fihrungsschiene Solidare (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau® 5,0
6252 388-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0
6252 394-755 Idem RAL 7016 anthrazitgrau® 7,5
4090 054-000 Senkschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz M6 x 14 mm 100
m (Zur Befestigung von Fihrungsschiene an Konsole)
o 4410 402-000 Unterlegscheibe M 6 rostfrei 100

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05 Sonnenschutz AVZ /D9



Solidare® Verso

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m1

Verp. Einheit

4217 463-090 Alu Distanzhalter (pro 2 verpackt) Roh

4217 463-006 Idem RAL 9010 reinweif3
4217 463-901 Idem RAL 9001 cremeweiB
4217 463-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau®

Zur Befestigung an Terrassendach ist ein Blindnietmutter Zande nétig.

4452 481-008 Kstoff profil fur Fihrungsschiene Grau 6,0
4452 485-008 Idem Grau 7,0
4452 484-008 Idem Grau 7,5
4452 487-000 Neopren Streifen 10 x4 x 60 mm, selbstklebend, 135

Um ca. 50 cm befestigen (4452 485-008).

4452 453-068 Kstoff Schiene incl. Neopren Streifen. Verpackt pro 20 Landen. Grau 7,5
Dieser Artikel ist auch lose verfigbar (500 Landen) (4452 453-008)

4452 486-008 Kstoff Leiteinrichtung fUr Kstoff profil Grau 50

4452 070-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 2,9 x 19 mm 100
(Zur Befestigung von Leiteinrichtung an Kstoff profil)

4217 390-000 Alu FUhrungsplatte fUr Fihrungsschiene, links Roh

4217 392-000 Idem, rechts Roh

4217 390-006 Alu FUhrungsplatte fUr Fihrungsschiene, links RAL 9010 reinwei3
4217 392-006 Idem, rechts RAL 9010 reinweiB
4217 390-901 Alu FUhrungsplatte fUr Fihrungsschiene, links RAL 9001 cremeweif
4217 392-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweil3
4217 390-755 Alu Fihrungsplatte fUr FUhrungsschiene, links (* = str.lak) RAL 7016 anthrazitgrau*
4217 392-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

7D.10 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Artikel-Nr

Bezeichnung

Solidare® Verso

Ausfihrung Lande in m1

4217 386-001

Alu Lagerblock Solidare

Verp. Einheit

Natur eloxiert

4217 395-000

Alu Abdeckung links fUr Lagerblock 4217 386-001

Roh

4217 395-006

Idem

RAL 9010 reinweiB

4217 395-901

Idem

RAL 9001 cremeweiB

4217 395-755

Idem (* = Strukturlack)

RAL 7016 anthrazitgrau*

4217 397-000

Alu Abdeckung rechts fur Lagerblock 4217 386-001

Roh

4217 397-006

Idem

RAL 9010 reinweif3

4217 397-901

Idem

RAL 9001 cremeweiB

4217 397-755

Idem (* = Strukturlack)

RAL 7016 anthrazitgrau®

’ 4217 185-000

Inbusbolzen M 6 x 16 mm rostfrei Zylinderkopf
(Zur Befestigung Abdeckung an Endlager)

50

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05

Sonnenschutz AVZ

7D.11 "



Notizen

/D.12 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



